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МИНИСТЕРСТВО ЗА ФИНАНСИИ

Врз основа на член 5 став (4), член 7 став (5), член 8 став (2) и член 10 став (2) од Законот 
за вршење на работи за застапување во царинските постапки („Службен весник на Република 
Македонија“ бр. 180/14, 154/15, 192/15 и 23/16), министерот за финансии донесе

ПРАВИЛНИК ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ПРАВИЛНИКОТ ЗА 
ДОКАЗИТЕ ЗА ИСПОЛНЕТОСТ НА УСЛОВИТЕ ЗА ИЗДАВАЊЕ НА ОДОБРЕНИЕ 
ЗА ВРШЕЊЕ НА РАБОТИ ЗА ЗАСТАПУВАЊЕ ВО ЦАРИНСКИТЕ ПОСТАПКИ И 
НА УСЛОВИТЕ ЗА ИЗДАВАЊЕ НА ЛИЦЕНЦА ЗА ВРШЕЊЕ НА ЗАСТАПУВАЊЕ 
ВО ЦАРИНСКИТЕ ПОСТАПКИ, ФОРМАТА И СОДРЖИНАТА НА БАРАЊЕТО ЗА 
ИЗДАВАЊЕ НА ОДОБРЕНИЕ ЗА ВРШЕЊЕ НА РАБОТИ НА ЗАСТАПУВАЊЕ ВО 
ЦАРИНСКИТЕ ПОСТАПКИ, НА БАРАЊЕТО ЗА ИЗДАВАЊЕ НА ЛИЦЕНЦА ЗА 
ВРШЕЊЕ НА ЗАСТАПУВАЊЕ ВО ЦАРИНСКИТЕ ПОСТАПКИ, НА БАРАЊЕТО 

ЗА ИЗДАВАЊЕ НА ЛЕГИТИМАЦИЈА НА ЛИЦЕНЦИРАН ЗАСТАПНИК И НА 
ЛЕГИТИМАЦИЈАТА ЗА ЛИЦЕНЦИРАН ЗАСТАПНИК КАКО И ВИСИНАТА НА 

НАДОМЕСТОЦИТЕ ЗА ИЗДАВАЊЕ НА ЛИЦЕНЦА ЗА ВРШЕЊЕ НА 
ЗАСТАПУВАЊЕ ВО ЦАРИНСКИТЕ ПОСТАПКИ И ЗА ИЗДАВАЊЕ НА 

ЛЕГИТИМАЦИЈА НА ЛИЦЕНЦИРАН ЗАСТАПНИК

Член 1
Во Правилникот за доказите за исполнетост на условите за издавање на одобрение за 

вршење на работи за застапување во царинските постапки и на условите за издавање на 
лиценца за вршење на застапување во царинските постапки, формата и содржината на 
барањето за издавање на одобрение за вршење на работи на застапување во царинските 
постапки, на барањето за издавање на лиценца за вршење на застапување во царинските 
постапки, на барањето за издавање на легитимација на лиценциран застапник и на 
легитимацијата за лиценциран застапник, како и висината на надоместоците за издавање 
на лиценца за вршење на застапување во царинските постапки и за издавање на 
легитимација на лиценциран застапник („Службен весник на Република Македонија“ бр. 
207/15) во членот 2  став (3) алинејата 1 се менува и гласи:

„- Податоци за подносителот (назив, седиште, ЕДБ, адреса, телефон и е-маил);“.
Во алинејата 2 зборот „телефакс“ се брише.

Член 2
Во членот 3 алинеја 9 по зборовите „две години“ се додаваат зборовите „подносителот 

на барањето и одговорното лице кај подносителот на барањето“, а сврзникот „и“ на крајот 
од реченицата се заменува со точка и запирка.

Во алинејата 10 точката на крајот од реченицата се заменува со сврзникот „и“ и се 
додава нова алинеја 11 која гласи:

„- Документ за извршена уплата на административна такса“.

Член 3
Во членот 4 став (3) алинеја 1 зборот „телефакс“ се брише.

Член 4
Во член 5 во алинејата 2 зборовите „или Аптис“ се бришат.
По алинејата 5 се додава нова алинеја 6 која гласи:
„- Документ за извршена уплата на административна такса“
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Член 5
Во членот 7 став  (2) алинеја 1 зборот „телефакс“ се брише.
Алинејата 8 се менува и гласи:
„- Податоци што ги пополнува Царинската управа при издавање на лигитимацијата (број 

на легитимација, датум, име, презиме и потпис на лицето на кое  му е издадена 
легитимацијата и овластено лице на Царинската управа)“.

Член 6
По членот 7 се додава нов член 7-а кој гласи:

„Член 7-а
Кон барањето од член 7 од овој правилник подносителот на барањето доставува:
- Примерок од договор за заснован работен однос или примерок од образец М1/М2;
- Две фотографии 2x3 см;
- Документ за извршена уплата на пропишаниот надоместок за издавање на 

легитимација на лиценциран застапник и
- Документ за извршена уплата на административна такса.“.

Член 7
Прилозите 1, 2, 3 и 4 се заменуваат со нови Прилози 1,2,3 и 4 кои се составен дел на 

овој правилник.

Член 8
Овој правилник влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен 

весник на Република Македонија”.

Бр. 20-694/6
28 март 2016 година Министер за финансии,

Скопје м-р Зоран Ставрески, с.р.
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